

# 北京CBD東擴區 期待您的投資參與

北京市朝陽區投資促進局恭候您的垂詢

電話: 15611719263 15801370466 13901220173

北京市朝陽區人民政府網站: [www.bjchy.gov.cn](http://www.bjchy.gov.cn) 北京市朝陽區投資促進局網站: [www.investchaoyang.gov.cn](http://www.investchaoyang.gov.cn)

## 中國新型殲-10出廠前試飛

香港文匯報訊 內地媒體日前發布一批高清圖片，稱中國空軍最新一批殲-10A戰鬥機，正在某機場做出廠前的試飛工作。由圖片可見，至少有5架戰機參與試飛，每架飛機搭載兩名組成員，並都掛有飛彈模型。

美稱將在亞太部署更多軍力

另訊 美國國防部副部長阿士頓·卡特前日表示，美國將調派更多軍力前往亞太地區，其中包括一艘航空母

艦，旨在維持亞太地區勢力平衡。他說，60%的美國海軍艦艇未來將駐紮在太平洋，而現在的比例為52%。他表示，美軍及海軍陸戰隊正加強輪換，故此在亞太地區出現的美軍只會更多，而不會減少。據西方媒體報道，美國最近一方面加緊了與亞太國家的軍事聯繫，其中包括澳洲、菲律賓和新加坡，但另一方面則解釋稱，在亞太地區的軍事部署不是為了圍堵中國。

整裝



列隊

起飛

■中國空軍新一批殲10戰機集中在某機場做試飛工作。

## 公安部解救77名被拐兒童

14省區同步收網 擒310名人販

香港文匯報訊 (記者 羅斯 昆明綜合報道) 7日零時，公安部統一指揮山東、貴州、河南、山西、雲南、廣西等14省區市公安機關同步開展集中抓捕、解救行動，徹底摧毀了一起「第三地」交易的家族式特大跨省拐賣兒童犯罪網絡，抓獲310名犯罪嫌疑人，解救77名被拐賣兒童。

2011年10月，山東省臨沂市公安機關在偵辦一起拐賣兒童案件中，發現以莫某某為首的犯罪團伙從雲南、廣西等地購買嬰兒賣至山東等地，以苑某某為首的犯罪團伙從山西購買嬰兒，使用「第三地」交易的方式向山東販賣。同期，貴州省公安機關發現兩個集購買、運輸、販賣嬰兒為一體的家族式犯罪團伙。

7000警力參戰 破家族式犯罪團伙

公安部對此高度重視，決定將3起案件並案偵辦，並定名為「2011.11.18」特大拐賣兒童專案，全力開展偵破工作。經過5個多月的艱苦偵查，公安機關基本查清了犯罪團伙的主要成員和犯罪網絡。

4日，公安部專門召開專案協調會，部署涉案地公安機關做好統一抓捕、解救工作，同時派出6個工作組分赴一線督戰，確保徹底摧毀整個犯罪網絡，將涉案犯罪嫌疑人全部緝捕歸案，解救全部被拐賣兒童。

7日零時，山東、貴州、河南、山西、雲南、廣西等14省區市公安機關統一行動，7000餘名參戰民警雷霆出擊，莫某某、苑某



■早前偵破的另一起特大拐賣兒童案，民警將解救回來的嬰兒送到福利院安置。

網上圖片



■被拐兒童同家人相見流下激動的淚水。

資料圖片



■公安部本次行動抓捕的嫌犯。

電視截圖

### 新聞簡訊

「回南天」濕度大  
穗兒童流感猛增

香港文匯報訊 據新華社報道，根據廣州市疾控中心最新監測數據，上周流感樣病例佔內科兒科門診病人的7.1%，超出5%的警戒線水準。66%的流感人群集中在15歲以下的青少年和嬰幼兒。

廣州市疾控中心副主任楊智聰介紹，最近一兩周病例增加，主要跟學校開課以及廣州的天氣有關，一方面冷熱反覆，另一方面「回南天」濕度比較大，市民習慣關窗門防潮除濕。此外，由於學校學生集中，並且同學之間玩起來比較親密，近期的流感人群主要集中在15歲以下的嬰幼兒和青少年，佔比達到66%。

珠海幼兒園爆發手足口病

另訊 珠海市疾控中心消息指，今年珠海手足口病發病率較去年同期高，近期已發生多起幼兒園手足口病聚集性病例，且出現重症患兒。

據《南方都市報》報道，每年春夏兩季，都是手足口病的高發時期。據該中心專家介紹，根據對今年手足口病發病情況的監測發現，從今年2月底到目前為止，手足口病發病率比去年同期要高，往年該病春季發病率在3—5月，且5月份會出現高峰，但今年出現如此之早，因此應當引起足夠重視。



## 黃帝陵勝景

漢武仙台

文武百官下馬石

距黃帝陵塚約500米的神道旁登陵道入口處矗立着一座明朝嘉靖年間垂立的下馬石，上刻「文武百官至此下馬」八個大字，令人肅然起敬。古代謁祖祭陵者多騎馬坐轎，行至此處，不論官職高低，均下馬下轎，整理衣冠，恭行至陵前。現在，步行上山者，接近陵園時，恭敬肅然與古人一致；乘車上山者，同樣在此下車，以示敬意。據了解，江澤民、李鵬、李瑞環、朱鎔基等國家領導人拜謁黃帝陵時都是在此下車的。

漢武仙台—古代帝王拜謁黃帝陵的遺存

漢武仙台坐落於陵園入口處，高13.3米，下圍120米，上圍22.5米。據《史記》記載，西漢元封元年（公元前110年）漢武

帝劉徹北巡朔方，返回長安，途經此處，築台祭祀。此台距陵塚45米，兩條石砌曲徑通向台頂，四圍古柏環抱，台頂高達林表。登台頂，四周景色盡收眼底。時下有「登台一次，增壽一年」之說。這是古代帝王拜謁黃帝陵的歷史見證。

龍馭閣

龍馭閣位於黃帝塚正北的橋山之巔，相傳為黃帝馭龍仙去之地。其建築形式取材於漢代閣樓，造形具有仿木構建築特徵，閣為五層，總高20米，是聳立在橋山之巔的標誌性建築。謁陵人祭拜始祖後，登閣眺望橋山、印池、遐想黃帝「馭龍升天」，情感不覺由尋根祭祖、追古思幽昇華為登高望雲海、壯志酬中華的境界。

## 新疆6級地震 險活埋48戶人

香港文匯報訊 (記者 趙會芳、實習記者楊威 新疆報道) 據中國地震台網測定，北京時間9日6點50分，新疆和田地區洛浦縣發生6.0級地震，震源深度30公里。新疆地震應急指揮部已派現場工作隊乘當日最早航班趕赴震區開展地震現場應急工作。據最新災後調查數據顯示，其中有震感的塔瓦庫勒鄉有部分農戶居民房發生裂縫、畜圈倒塌受損，暫無人畜傷亡。

據調查，塔瓦庫勒鄉71戶農戶居房發生裂縫、地基塌陷、有倒塌可能，48戶農民居房牆倒塌，玉龍喀什村委會房屋牆體裂縫，102個畜圈倒塌受損，損失約220萬元以上，無人畜傷亡。

此次地震震中位於北緯39.4度，東經81.3度，地處新疆阿克蘇地區與和田地區洛浦縣交界處的塔克拉瑪干沙漠腹地，阿

克蘇、喀什、和田、巴州等地區均有震感。由於地震發生時新疆尚未天明，一些和田居民在睡夢中被驚醒。一位和田市民告訴記者：「震感特別強烈，持續有半分鐘左右，房子都在晃，但沒有十分恐慌。」

受影響列車恢復運行

據了解，災情發生後，相關鐵路部門也立即啟動應急預案，經過烏魯木齊鐵路局



■此次地震中位於人煙稀少的沙漠地區，新疆和田市區依舊秩序井然。新華社

對南疆鐵路線路、橋隧、信號設備的全面檢查，在確認設備完好的情況下，受地震影響而臨時停車的南疆鐵路15趟旅客列車，現已全部恢復正常運行。

## 中美合作 億年小盜龍形態重現

據中新社9日電 北京自然博物館9日向媒體發布信息說，利用該館收藏的一塊保存有精美羽毛的小盜龍化石標本，中美研究團隊聯合研究揭示並重建出距今1.2億年小盜龍的羽毛完整形態和全身羽毛顏色。

中美科學的合作研究表明，小盜龍擁有一身光滑油黑的彩虹色羽毛，其尾羽窄而長，在尾部末端長有一對突出的流線型的翎羽，顯示羽毛和羽毛顏色早期的演化具有作為標誌的傾向性，其主要功能是展示自己，用於求偶和群體內部的交流互動，並不適合飛行。

通過對北京自然博物館收藏的小盜龍標本黑素體與現代鳥類的對比研究，科學家們發現，這種恐龍具有光滑、黑色調的彩虹色結構色，類似於現在家燕背部藍黑色的光澤。小盜龍羽毛黑色調彩虹色的發現是目前結構色最古老的記錄。

自從中國遼西發現帶羽毛的恐龍後，人們對恐龍身體龐大、可怕等原有認識逐漸改變，特別是中華龍鳥、小盜龍、近鳥龍等帶羽毛恐龍的發現，既引起學界轟動，也為鳥類的起源與演化提供出新的證據。



■小盜龍復原圖。中新社